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RESULTATS DE LA VENTE DU 27/03/2024 NUMISMATIQUE 

 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

1 Ensemble de 4 monnaies royales, Charles VIDouble tournois dit Niquet, Charles VII Blanc à 

la couronne, Henri II Liard à l'H, Henri III Liard 1583, TB et TTB 
 60  

2 Constitution, ensemble de deux monnaies de 12 Deniers : 1793 Pau et 1793 A Paris 

Léopard et Lyre, TB 
 40  

3 Convention, ensemble de deux monnaies Sol aux Balances : Non daté I Limoges et 1793 

MA Marseille, TB 
 70  

4 Constitution, 2 Sols François 1792 R Orléans, Grand flan ø 36 mm, 24.80 Gr, G. 25, TTB  50  

5 III° République, 1 centime Dupuis 1900, ø 15 mm, 1 Gr, G. 90, Superbe  60  

6 Directoire, 5 centimes Dupré, surfrappe du Décime, An 5 A Paris, ø 28 mm, 10 Gr, G. 125, 

TB 
 40  

7 Gouvernement de défense Nationale, 10 centimes Cérès 1870 A Paris, ø 30 mm, 10 Gr, G. 

265, Superbe 
 100  

8 Ensemble de 7 monnaies Constitution et Covention, 2 Sols 1792 W, 1792 Q, 1792 AA, 

1792 A X 2, 1 Sol aux balances 1793 T, 6 Deniers 1793 T, TB dans l'ensemble 
 70  

9 Ensemble de 9 monnaies de 1 centime, II° République, Napoléon III, III° République, 

Superbes 
 80  

10 Ensemble de 4 monnaies de 2 centimes, Napoléon III et III° République, Superbes  30  

11 Ensemble de 7 monnaies de 5 centimes III° République, Superbes  211  

12 Ensemble de 3 monnaies de 10 centimes III° République, Superbes  80  

13 Etat Français, 20 centimes FER, 1944, ø 24 mm, 3 Gr, G. 322, TTB  30  

14 Ensemble de deux monnaies : Concours - Essai 20 Francs 1950  de Guzman et 20  
Centimes concours - essai 20 centimes, Cochet 1961, les deux monnaies Superbes à Fleur 

de coin 

 110  

15 V° République, 50 centimes Marianne 1962 col à 4 plis, ø 25 mm, 7 Gr, G. 427, TTB à 

Superbe 
 160  

16 Louis-Philippe, 1/4 de Franc argent 1834 W Lille, ø 15 mm, 1,25 Gr, G. 355, Superbe  40  

17 Gouvernement de Défense Nationale, 50 centimes Cérès argent 1871 K Bordeaux, ø 18 

mm, 2,50 Gr, G. 419, Superbe 
 90  

18 Napoléon I°, 1 Franc argent tête laurée, revers République, 1808 BB Strasbourg, ø 23 mm, 

5 Gr, G. 446, fines stries d'ajustage, TTB à Superbe 
 110  

19 Napoléon I°, 1 Franc argent tête laurée, revers Empire, 1812 K Bordeaux, ø 23 mm, 5 Gr,  
G. 447, TB 

 40  

20 Louis Philippe, 5 Francs argent tête laurée, 1842 W Lille tranche en relief, ø 37 mm, 25 Gr, 

G. 678, Superbe 
 120  

21 III° République, 5 Francs Hercule argent 1873 A Paris, ø 37 mm, 25 Gr, G. 745a, Superbe à  
Fleur de coin 

 30  
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22 Ensemble de 17 monnaies Françaises en argent XVIII° et XIX°, de la Constitution à la III° 

République, TB et TTB 
 170  

23 Ensemble de 12 écus de 5 Francs argent XIX°, Napoléon I°, Napoléon III, II° et III° 

République, TB et TTB 
 230  

24 Ensemble de deux monnaies : Concours - Essai 20 Francs 1950 de Morlon et Turin, G. 208 

et 210, Superbes à Fleur de coin 
 80  

25 IV° république, 100 Francs Cochet 1958 Chouette, ø 24 mm, 6 Gr, G. 897, TTB  80  

26 V° République, ESSAI 100 Francs argent, 1993 atelier monétaire de Pessac, ø 31 mm, 15 

Gr, G. 243, Superbe à Fleur de coin 
 30  

27 V° République, 100 Francs Panthéon argent Belle épreuve 1998, ø 31 mm, 15 Gr, G. 898a, 

Superbe à Fleur de coin 
 20  

28 V° République, 100 Francs argent André Malraux, ø 31 mm, 15 Gr, G. 954, Superbe  45  

29 Ensemble de 12 monnaies de 100 Francs argent, Superbes dans l'ensemble  95  

30 Ensemble 7 monnaies argent en Euros, 25, 10 et 5 Euros ( 80 Euros de valeur faciale ) 

Superbes 
 60  

 
31 Ensemble de deux monnaies satiriques Napoléon III " Sedan Vampire Français " TTB  30  

32 Monaco, Rainier III, ESSAI 5 Francs argent 1960, ø 29 mm, 12 Gr, G. 152, Superbe à Fleur de 

coin 
 40  

33 Monaco, Charles III, ESSAI 10 Francs argent 1966, ø 37 mm, 25 Gr, G. 155, Fleur de coin  50  

34 Monaco, Rainier III, ESSAI 50 Francs argent 1974, ø 41 mm, 30 Gr, G. 162, Fleur de coin  50  

35 Monaco, Ensemble de 3 monnaies, ESSAI 5 Francs 1971, 50 centimes tireur à l'arc, 2 

Francs tireur à l'arc,  Superbes et Fleur de coins 
 63  

36 Monaco, ensemble de 3 monnaies de 100 Francs argent, Malizia, Rainier III, Rainier III et 

Albert, Superbes 
 45  

37 Ensemble de 2 ESSAIS argent de grand module, 100 Francs Nouvelles Hébrides 1966, 500 

Francs Afrique de l'Ouest 1972, Superbes 
 73  

38 Maroc, ensembles de 2 ESSAIS argent, 100 Francs et 200 Francs Mohammed V 1953, Fleur 

de coin 
 100  

39 Maroc, ensemble de 5 monnaies argent, 1/2 Dirham Hassan I° 1299, 1/2 Dirham Abdul 

Aziz  I° 1314, 1 Dirham Abdul Aziz I° 1313 Berlin, 5 Dirhams Moulay Yussef I°, 1331 et 

1336,  Superbes dans l'ensemble 

 65  

40 Maroc, ensemble de 15 monnaies argent, TTB et Superbes  280  

41 Indochine, ensemble de 25 monnaies argent, Piastre, 20 centimes, 10 centimes, TTB dans 

l'ensemble 
 160  

42 Tunisie, Mohamed Lamine Bey, ESSAI 20 centimes Zinc 1945, ø 24 mm, 3,5 Gr, L. 126, 

Superbe 
 30  

43 Tunisie, Ahmed bey, ESSAI 5 Francs argent 1934, 2 Filets et 2 différents, ø 24 mm, 5 Gr, L. 

304, Fleur de coin 
 80  
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44 Niger, Diori Hamani, ESSAI 1000 Francs argent 1960, ø 36 mm, 20 Gr, KM 6, Superbe à 

Fleur de coin 
 40  

45 Ensemble de 5 monnaies ESSAIS de 500 Francs, Tchad, Cameroun, Gabon, Congo et 

Centrafrique, Superbes 
 80  

46 Italie, ensemble de 4 écus argent de 5 Lire, 1849 Gênes, 1864 Naples, 1865 Turin, 1873 

Milan, TB 
 130  

47 Italie, Naples et Siciles, Ferdinand II, 120 Grana argent 1858, ø 37 mm, 27,50 Gr, KM 153, 

fines stries d'ajustage,  Superbe 
 75  

48 Italie, ensemble de 6 monnaies argent, 2 Lire 1860 Florence, 2 Lire 1887 Rome, 1 Lire 1860 

Milan, 1 Lire 1863 Milan, 50 centesimi 1860 Florence, 50 centesimi 1862 Naples, TB et TTB 
 105  

49 Italie, ensemble de 8 monnaies pour Napoléon I° et Joachim Murat, 2 en argent, TB dans 

l'ensemble 
 70  

50 Grèce, ensemble de 18 monnaies, 17 argent et 1 en bronze, TB et TTB  110  

51 Important ensemble de 53 monnaies argent étrangères, du XVIII° siècle au XX° siècle, TB à 

Superbe 
 610  

52 Ensemble de 19 monnaies argent étrangères de grand module, du XVIII° siècle au XX° 

siècle, TTB et Superbes 
 2700  

53 Ensemble de 14 monnaies argent étrangères de grand module, XX°, Superbes et Fleur de 

coin dans l'ensemble 
 180  

54 Ensemble de 14 monnaies étrangères en bronze, XIX°, TB et TTB  82  

55 Allemagne, ensemble de 4 écus argent de 5 Mark, Baden, Bayern et Prusse, TTB dans 

l'ensemble 
 116  

56 Allemagne, ensemble de 10 monnaies de 3 Mark argent, TTB et Superbes  250  

57 Allemagne, ensemble de 16 monnaies de 2 Mark argent, TTB et Superbes  181  

58 Allemagne, ensemble de 41 monnaies argent de 5 Mark XX°, TTB et Superbes  260  

59 Allemagne, Ensemble de 6 monnaies argent de 10 Euros, Superbes  50  

60 Autriche, ensemble de 14 monnaies argent, 100 Schilling, 50 et 25, Superbes dans 

l'ensemble 
 90  

61 Suisse, ensemble de 18 monnaies argent, 1/2 Franc, Franc, 2 Francs, 5 Francs, 20 Francs, 

XIX° et XX° , TTB et Superbes 
 176  

62 Palestine, ensemble de 8 monnaies ( écrites en 3 langues ) 1 en argent, 1 Mil, 2 Mils, 5 

Mils, 10 Mils et 50 Mils, 1927 à 1945, très beau document historique, TTB dans l'ensemble 
 60  

 
63 Mozambique et Portugal, ensemble de 19 monnaies argent, 2,50 Escudos à 50 Escudos , 

TB et TTB 
 60  

64 Russie et URSS , ensemble de 20 monnaies argent XIX° et XX°, de 5 Kopecks à 50 Kopecks, 

TTB et Superbes 
 130  

65 Russie et URSS , ensemble de 42 monnaies argent de 10 Kopecks à 5 Roubles, TTB et 

Superbes 
 100  
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66 Etats Unis, ensemble de 25 monnaies de 1/2 Dollar argent, TTB et Superbes dans 

l'ensemble 
 95  

67 Etats Unis, ensemble de 5 monnaies ,  Dollars argent Morgan, 1896 O , 1897, 1898 , 1900 

O , 1900, TTB et Superbes 
 140  

68 Etats Unis, ensemble de 5 monnaies argent , 4 Dollars Morgan 1901 S , 1904O , 1921 S , 

1921 D , Dollar Peace 1923 , TTB et Superbes 
 410  

69 Une collection de 15 monnaies de grand module ayant pour effigie Lady Diana, Superbes 

et Fleur de coin 
 15  

70 Une collection de 8 monnaies de grand module dans leur capsule d'origine, ayant pour 

effigie le Pape Jean Paul II, Superbes et Fleur de coin 
 70  

71 Ensemble de 14 médailles et décorations, 5 en Argent, TTB et Superbes  115  

72 Ensemble de 4 médailles de grand module argent ,  (ø 45 mm et 40 Gr ) X 3 , ( ø 40 mm et 

27 Gr ) X 1 , Fleur de coin 
 75  

73 Plaque de métier , poste aux chevaux , relais de Lucy Le Bois, 82 X 67 mm, Ameling 

passage du saumon, 
 550  

74 Ensemble de 4 décorations dont une croix de chevalier de l'ordre de la légion d'honneur 

Monarchie de Juillet 1830-1848, 
 180  

75 Ensemble de 4 décorations dont Napoléon III campagne de Chine et campagne d'Italie, 

ordre de la réunion ( étoile 21 mm avec couronne 36 mm ) 
 800  

76 Napoléon III, 5 Francs or  tête nue 1860 A Paris, différent main, 1.61 Gr, ø 16.7 mm, G. 

1001, flan légèrement voilé, TB 
 120  

77 Napoléon III, 5 Francs or tête laurée 1862 A Paris, différent main, 1.61 Gr, ø 17 mm, G. 

1002, TTB 
 150  

78 Ensemble de 3 monnaies de 10 Francs or Napoléon III, 1856 A X 2 , 1857 A, TB  470  

79 Napoléon III, 10 Francs or tête laurée, 1864 BB Strasbourg, 3,20 Gr, ø 19 mm, G. 1015, TB  155  

80 Napoléon III, 10 Francs or tête laurée, 1866 A Paris, 3,20 Gr, ø 19 mm, G. 1015, TTB  170  

81 Napoléon III, 10 Francs or tête laurée, 1867 A Paris, 3,20 Gr, ø 19 mm, G. 1015, TTB  175  

82 III° République, 10 Francs or Cérès, 1899 A Paris, 3,20 Gr, ø 19 mm, G. 1016, TTB  160  

83 III° République, ensemble de 4 monnaies de 10 Francs or Marianne, 1900, 1905, 1907 et 

1910, TB dans l'ensemble 
 650  

84 Napoléon Empereur, 20 Francs or tête laurée, 1812 A Paris, 6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1025, 

TTB à Superbe 
 350  

85 Louis XVIII, 20 Francs or au buste habillé, 1815 A Paris, 6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1026, TB  310  

86 Louis-Philippe, 20 Francs or tête laurée , 1839 A Paris, 6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1031, TTB  360  

87 Louis-Philippe, 20 Francs or tête laurée , 1839 A Paris, 6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1031, TB  350  

88 Napoléon III, 20 Francs or tête nue, 1859 A Paris,  6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1061, TTB  340  

89 Louis Napoléon Bonaparte, 20 Francs or tête nue, 1852 A Paris,  6.45 Gr, ø 21 mm, G. 

1060, TB 
 320  
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90 Napoléon III, 20 Francs or tête nue, 1860 A Paris,  6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1061, TB à TTB  320  

91 Napoléon III, 20 Francs or tête nue, 1857 A Paris,  6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1061, TB  320  

92 Napoléon III, 20 Francs or tête laurée, 1861 A Paris,  6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1062, TTB  330  

93 III° République , 20 Francs or Génie, 1876 A Paris,  6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1063, TTB  320  

94 III° République , 20 Francs or Génie, 1877 A Paris,  6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1063, traces de 

nettoyage, TB 
 310  

95 III° République , 20 Francs or Marianne, 1902,  6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1064, TB à TTB  315  

96 Charles X, 40 Francs or 1830 A Paris, tranche en creux, 12.90 Gr, ø 26 mm, G. 1105, TTB  910  

97 Napoléon III, 100 Francs or tête nue 1857 A Paris, 32.25 Gr, ø 35 mm, G. 1135, TTB à 

Superbe 
 1550  

98 Napoléon III, 100 Francs or tête nue 1858 A Paris, 32.25 Gr, ø 35 mm, G. 1135, TTB  1590  

99 Suisse, 20 Francs or Helvétia, 1896 B Berne, 6.45 Gr, ø 21 mm, KM 19, TTB à Superbe  360  

100 Suisse, 20 Francs or Helvétia, 1890 B Berne, 6.45 Gr, ø 21 mm, KM 19, TTB à Superbe  360  

 
101 Suisse, 20 Francs or Helvétia, 1890 B Berne, 6.45 Gr, ø 21 mm, KM 19, TTB à Superbe  370  

102 Suisse, ensemble de 2 monnaies de 20 Francs or, 1930 et 1935, Superbes  630  

103 Suisse, ensemble de 2 monnaies de 20 Francs or, 1909 et 1922, Superbes  630  

104 Suisse, ensemble de 2 monnaies de 20 Francs or, 1898 et 1935, Superbes  630  

105 Suisse, ensemble de 2 monnaies de 20 Francs or, 1930 et 1935, Superbes  620  

106 Suisse, 20 Francs or Vreneli, 1935 B Berne, 6.45 Gr, ø 21 mm, KM 20,  Superbe  320  

107 Ensemble de 2 Souverain or , Edward VII 1907 et Georges V 1911, TTB à Superbe  800  

108 Grande Bretagne, Souverain Victoria 1893, 8.00 Gr, ø 22 mm, TB à TTB  390  

109 Grande Bretagne, Elisabeth II, Souverain or 1966 Londres, 8.02 Gr, ø 22 mm, Superbe  400  

110 Belgique , Léopold I°, 20 Francs or tête nue 1865, 6.45 Gr, ø 21 mm, KM 19, TTB  315  

111 Serbie, Milan IV Obrenovic , 10 Dinara 1882 Vienne, 3.21 Gr, ø 19 mm, KM 19, TTB  200  

112 HONGRIE 20 Francs or ou 8 Forint, 1er type François-Joseph Ier empereur d’Autriche et roi 

de Hongrie, 1878, 6.45 Gr, ø 21 mm, KM 19, Superbe 
 320  

113 Mexique, 1945,  2 Pesos or , 1.61 Gr, ø 13 mm, KM 20, TTB à Superbe  130  
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114 Pérou, una Libra or 1917, 8 Gr, ø 22 mm, KM 20, Superbe  400  

115 Nîmes, Auguste et Agrippa, Dupondius ou as de Nîmes, I° siècle avant - I° siècle après,  
12.60 Gr, ø 26 mm, TTB 

 280  

116 Nîmes, Auguste et Agrippa, Dupondius ou as de Nîmes, I° siècle avant - I° siècle après,  
12.90 Gr, ø 25 mm, TTB à Superbe 

 1100  

117 Nîmes, Auguste et Agrippa, Dupondius ou as de Nîmes, I° siècle avant - I° siècle après,  
12.50 Gr, ø 25 mm, TTB 

 510  

118 Nîmes, Agrippa barbu,  1/2 Dupondius ou as de Nîmes, I° siècle avant - I° siècle après,  
7.85 Gr, ø 30 X 13 mm, TTB 

 150  

119 Ensemble de 6 As de Nîmes, TB à TTB dans l'ensemble  510  

120 Ensemble de 3 deniers argent Romains, République Romaine, Auguste, Caracalla, TB et 

TTB 
 360  

121 Ensemble de 6 bronzes Romains, dont : Gordien, Néron, Antonin le Pieux, TB et TTB  420  

122 Ensemble de 22 bronzes Romains, divers Empereurs, TB, TTB et Superbes  270  

123 Louis XVI, Louis d'or à la tête nue nu, 1786 T Nantes, 7.60 Gr, ø 24 mm, Gr 361, TB  470  

124 Napoléon III, 5 Francs or tête laurée 1866 BB Strasbourg, différent main, 1.61 Gr, ø 17 mm, 

G. 1002, TB 
 150  

125 Ensemble de 4 monnaies, 10 Francs or Napoléon III tête nue, 1856 A X 2, 1859 A et 1859 

BB, TB dans l'ensemble 
 625  

126 Ensemble de 3 monnaies, 10 Francs or Napoléon III laurée, 1863 A, 1866 A et 1867 BB, TB 

dans l'ensemble 
 465  

127 Louis XVIII, 20 Francs or au buste habillé, 1815 A Paris, 6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1026, TB  315  

128 Louis XVIII, 20 Francs or au buste nu, 1817 A Paris, 6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1027, TB à TTB  360  

129 Louis-Philippe, 20 Francs or tête laurée , 1839 A Paris, 6.45 Gr, ø 21 mm, G. 1031, TTB à 

Superbe 
 370  

130 Ensemble de 2 monnaies de 10 Francs or Cérès, 1851 A et 1899 A, TB et TTB  320  

131 II° République, 20 Francs Cérès 1851 A , 6.45 Gr , ø 21 mm, G. 1059, TTB  320  

132 Ensemble de 3 monnaies de 20 Francs or Napoléon III tête nue, 1856 A, 1858 A et 1859 A  
, TB à TTB 

 930  

133 Ensemble de 2 monnaies de 20 Francs or Napoléon III tête nue, 1856 A et 1859 BB, TB à TTB  620  

134 Ensemble de 3 monnaies de 20 Francs or Napoléon III tête laurée, 1862 BB, 1868 BB et 1870 

BB,  TTB 
 930  

135 Ensemble de 2 monnaies de 20 Francs or Napoléon III tête laurée, 1862 A et 1869 A, TTB  640  

136 Ensemble de 4 monnaies, 20 Francs or Marianne, 1901, 1904, 1907 et 1912, TTB et 

Superbes 
 1250  

137 Italie, ensemble de 2 monnaies 20 Lires or, 1831 Turin et 1863 Turin, TB et TTB  630  
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138 Belgique, ensemble de 2 monnaies de 20 Francs or, Léopold II, 1874 et 1876, TTB  620  

139 Suisse, ensemble de 2 monnaies de 20 Francs or, 1894 et 1910, Superbes  640  

140 Suède, Charles XV, 1 Carolin ou 10 Francs or 3.20 Gr, ø 19 mm, KM 19, TTB  300  

141 Tunisie , 20 Francs or 1892 A, 6.45 Gr, ø 21 mm, TTB  360  

142 Allemagne, Prusse, Frédéric III, 20 Mark or 1888 A, 7.98 Gr, ø 22.50 mm, KM 19, TTB à 

Superbe 
 390  

 
143 Royaume d'Italie, Napoléon I°, 40 Lire or 1812 M Milan , 12.90 Gr, ø 26 mm, TTB  690  

144 Napoléon III, 50 Francs or tête nue 1857 A Paris, 16.12 Gr, ø 28 mm, G. 1111, TTB à 

Superbe 
 775  

145 Napoléon III, 100 Francs or tête nue 1857 A Paris, 32.25 Gr, ø 35 mm, G. 1135, infime choc 

listel,  TTB 
 1560  

146 Napoléon III, 100 Francs or tête nue 1858 A Paris, 32.25 Gr, ø 35 mm, G. 1135, infime choc 

listel,  TTB 
 1550  

147 Louis XII 1498 - 1514, , écu d'or au soleil point 12° et trèfle, atelier de Lyon, 3.45 Gr, ø 27 

mm, Dup 647, TB 
 550  

148 Consulat, 5 Francs argent Union et Force l'An 11 A Paris, 25 Gr, ø 37 mm, G. 563a, TB  90  

149 Napoléon Empereur, 5 Francs argent  tête nue 1806 L Bayonne , 25 Gr, ø 37 mm, G. 581, 

TB 
 170  

150 Napoléon Empereur, 5 Francs argent  tête laurée 1808 A Paris, 25 Gr, ø 37 mm, G. 583,  TB 

à TTB 
 140  

151 Ensemble de 2 monnaies révolutionnaires, Monneron 1792 et 2 Sols 1792 W, TB et TTB  130  

152 Ensemble de 5 écus argent XIX°, Mexique 1872, Espagne 1883, Belgique 1851 X 2 et 1868,  
TB et TTB 

 100  

153 Ensemble de 92 monnaies argent , France et étranger, du XVIII° au XX°, TB , TTB et 

Superbes 
 650  

154 Ensemble de 22 médailles, 12 en argent dont exposition universelle de Lyon 1894, 

exposition universelle 1900, jeton éclairage au gaz, TTB et Superbes, un petit sachet de 

monnaies diverses, 

 330  

155 Ensemble de 21 médailles XIX° et XX°, 7 en argent, TTB et Superbes  520  

156 Ensemble de 7 décorations et insignes dont 2 légions d'honneur  320  

157 Ensemble de 22 monnaies argent : 9 X 5 Francs Semeuse, 7 X 10 Francs Hercule, 3 X 50  
Francs Hercule, 1 X 100 Francs Panthéon, 2 écus XIX°, plus quelques monnaies diverses, 

TTB et Superbes 

 230  

158 Ensemble de 16 médailles , décorations et insignes dont une légion d'honneur  260  

159 Ensemble de 9 monnaies, dont la série Euros de ville pour la Féria de Nîmes 1997, 

Superbes 
 100  
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160 Deux billets de banque , 10 Francs pour la Guyanne , en sous-verre  60  

161 Ensemble de 13 monnaies argent : 5 X 5 Francs Semeuse, 1 X 10 Francs Hercule, 1 X 50 

Francs Hercule, 1 X 20 Francs Turin, 3 X 100 Francs , 2 X 5 Euros, plus quelques monnaies 

diverses 

 80  

162 Classeur de 14 billets Français , TB et TTB  110  

163 Ensemble de 42 monnaies de 5 Francs Semeuse argent , TTB et Superbes  230  

164 Ensemble de 56 monnaies 10 Francs Hercule argent, Superbes dans l'ensemble  810  

165 Ensemble de 9 écus de 5 Francs France argent XIX° , TB et TTB  130  

166 Ensemble de 73 monnaies 50 Francs Hercule argent, Superbes dans l'ensemble  1220  

167 Ensemble de 49 monnaies argent diverses, TTB et Superbes  260  

168 Ensemble de 2 monnaies 10 Francs or 1863 A et 1914, TB  350  

169 Ensemble de 118 monnaies argent : 106 X 5 Francs Semeuse, 7 X 10 Francs Hercule, 3 X 50 

Francs Hercule , plus quelque monnaies diverses 
 780  

170 Ensemble de 4 médailles , 7 monnaies diverses, une trentaine de billets de banque 

Autriche et Allemagne, TB dans l'ensemble 
 55  

171 Importante collection de plus de 80 médailles, émissions de la Monnaie de Paris, Bronze, 

cuivre, étain, 1 en plâtre, la plupart dans leur coffret d'origine, Superbe et Fleur de coin 
 1260  

172 Italie, ensemble de 7 écus argent XIX°, 3 X pour Napoléon I° 1809 M, 1811 B, 1812 M, 

Charles Albert 1840, 3 X pour Victor Emmanuel 1869 M, 1871 M, 1874 M, TB dans 

l'ensemble 

 205  

173 Ensemble de 18 écus de 5 Francs argent France XIX° , dates et ateliers divers, TB et TTB  280  

174 Ensemble de 10 monnaies argent  royales et constitution, TB à TTB dans l'ensemble  420  

175 Ensemble de 5 écus argent de 5 Francs XIX° , Napoléon I° An 12 A et 1808 B, Charles X 

1829 A, Napoléon III 1852 A et 1856 A, TB dans l'ensemble 
 180  

176 Ensemble de plusieurs centaines de monnaies diverses, dont une quarantaine en argent  210  

177 Ensemble de 5 écus argent de 5 Francs France XIX° , TB et TTB  110  

178 Ensemble de 10 écus argent de 5 Francs 8 pour la France et 2 Belges XIX° , TB et TTB  170  

 
179 Ensemble de deux médailles : Société photographique de France 1901, argent grand 

module, Frédéric II de Prusse 1759, plus un thaler argent (frappe postérieure) TTB et 

Superbes 

 240  

180 Pièce de 20 dollars américains 1911 D Liberty. Poids : 33.4 g  1615  

 


